

Неутомимый борец за мир

Эти снимки сделаны в Ялте и Артеке в сентябре 1958 года. Поль Робсон — неутомимый борец за мир и большой друг советского народа — приехал на Южный берег Крыма, чтобы отдохнуть здесь и подлечиться. Но прошло несколько дней, и он уже выступал перед жителями Большой Ялты и курортниками.

Покидая Крым, Поль Робсон оставил следующую запись:

«Южный берег Крыма с его многочисленными санаториями — истинная всенародная здравница, где отдыхают многие тысячи простых людей. Только в Советской стране трудящимся обеспечено великое право на отдых. Я за многие годы впервые нахожусь в санатории и буквально наслаждаюсь. Сердечное спасибо за заботу и чудесный отдых».

К 65-летию со дня рождения
Поля Робсона

★



Совещание актива творческой интеллигенции и идеологических работников Украины

8 апреля в Киеве в Сессионном зале Верховного Совета УССР открылось созванное ЦК КП Украины совещание актива творческой интеллигенции и идеологических работников республики.

В работе совещания принимают участие секретари обкомов, горкомов, горрайкомов партии, заместители секретарей производственно-промышленных парткомов и парткомов колхозно-совхозных производственных управлений, секретари обкомов комсомола, ведающие вопросами идеологической работы, руководители республиканских министерств и ведомств, большой отдел творческой интеллигенции — писатели, композиторы, художники, артисты, деятели других видов искусств, редакторы республиканских, областных партийных, зональных комсомольских, городских газет и газет парткомов производственных управлений; пропагандисты, лекторы, агитаторы, заведующие клубами и библиотеками, рабселькоры, работники народного образования и другие — всего свыше тысячи человек.

Тепло встретили присутствующие появление в президиуме со-

вещания руководителей Коммунистической партии и правительства Украины товарищей О. И. Иващенко, И. П. Казанца, Н. Т. Кальченко, В. Г. Комяхова, Д. С. Коротченко, Н. В. Подгорного, И. С. Сенина, П. Е. Шелеста, В. В. Шербицкого, И. С. Грушецкого, А. Д. Скабы, В. К. Клименко.

Совещание открыл член Президиума ЦК КПСС, первый секретарь ЦК КП Украины товарищ Н. В. Подгорный.

Под бурные овации присутствующие избрали в почетный президиум совещания Президиум Центрального Комитета КПСС во главе с верным ленинцем, неутомимым борцом за мир и счастье всех народов товарищем Н. С. Хрущевым.

С докладом «Решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС и декабрьского Пленума ЦК КП Украины и задачи идеологической работы в республике» выступил секретарь ЦК КП Украины А. Д. Скаба.

По докладу развернулись прения.

Совещание продолжает работу. (ПАТАУ).

Дружбе крепнуть!

В клубе гостиницы «Ореанда» состоялось собрание, посвященное 15-й годовщине со дня подписания советско-финляндского договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи. Зал заполнили работники курорта, учащиеся специальных учебных заведений, рабочие, служащие. Тут же присутствуют туристы из Финляндии.

Председатель Ялтинского отделения общества «СССР—Финляндия» Н. А. Майский говорил о большом значении советско-финляндской дружбы для укрепления мира на севере Европы, о правильности принципа мирного сосуществования между государствами с различными социально-политическими системами. Много внимания уделил он дружбе Ялты с финским городом Пиетарсаари. Пять

лет назад делегация муниципалитета этого города привезла и посадила у Ялтинского городского Совета широкolistный клен. Он хорошо принялся на южной земле, заметно вырос. Клен скоро оденется в зеленый наряд.

Пусть же, как это молодое дерево растет и крепнет дружба между советским и финским народами на благо наших стран, на благо мира во всем мире, сказал в заключение докладчик.

Участники собрания приветствовали гостей из страны Суоми, преподнесли им цветы, альбомы о Советском Союзе, открытки.

Вечер закончился выступлением художественной самодеятельности педучилища и демонстрацией фильмов о нашей стране.